



EDITAL COMPLEMENTAR N° 04/2014/PROEG
AO EDITAL N° 10/2014 – PROEG DE CONVOCAÇÃO DE DISCENTES EM
POSSIBILIDADE DE DESLIGAMENTO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
PRESENCIAIS DOS CAMPI DA UNEMAT NOS PERÍODOS LETIVOS 2014/2 E
2015/1

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **item 4** do Edital n°. 10/2014-PROEG de 07 de abril de 2014, que passa a vigorar com a redação abaixo especificada, ficando inalterados os demais itens, subitens e anexos do referido Edital.

4. DOS PRAZOS: Onde se lê

Encaminhamento dos resultados da análise do Colegiado de Curso para as SAA`s	05/05/2014
Encaminhamento dos resultados pelas SAA`s à PROEG para publicação no site da Unemat	05/05/2014
Prazo para a interposição de recurso	06/05/2014
Encaminhamento dos resultados dos recursos à PROEG para publicação no site da Unemat	08/05/2014
Divulgação do resultado do recurso e do Resultado final	09/05/2014
Assinatura, pelos acadêmicos, do Termo de Compromisso e do Programa de Acompanhamento de estudos	12 a 16/05/2014
Prazo para efetivação da matrícula para o período letivo 2014/2	04 a 15/08/2014

4. DOS PRAZOS: Leia-se

Encaminhamento dos resultados da análise do Colegiado de Curso para as SAA`s	05/05/2014
Encaminhamento dos resultados pelas SAA`s à	06/05/2014



ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
GABINETE



PROEG	
Publicação pela PROEG do resultado preliminar	07/05/2014
Prazo para a interposição de recurso	08/05/2014
Encaminhamento dos resultados dos recursos à PROEG para publicação no site da Unemat	09/05/2014
Divulgação do resultado do recurso e do Resultado final	12/05/2014
Assinatura, pelos acadêmicos, do Termo de Compromisso e do Programa de Acompanhamento de estudos	13 a 16/05/2014
Prazo para efetivação da matrícula para o período letivo 2014/2	04 a 15/08/2014

Cáceres, 05 de maio de 2014.

Prof.^a Nilce Maria da Silva
Pró-reitora de Ensino de Graduação
Portaria nº. 809/2014